

南區區議會

有關反對及譴責政府未有諮詢下 徵用南區區內場地作全民普及檢測中心的動議

目的

本文件旨在請各議員就下文所述動議及議題進行討論，並就下文所述動議作出決議。

背景及建議

2. 陳衍冲先生、陳炳洋先生、林浩波先生、潘秉康先生、徐遠華先生、黃銳熺先生及俞竣晞先生以書面（附件一）提出，要求舉行南區區議會特別會議，並就以下動議進行討論：

「本會反對政府在未有釋除居民疑慮的情況下強推全民檢疫，並強烈譴責政府繞過本會及區內居民諮詢，徵用區內接近民居的場地作檢測中心，試圖凌駕本會及無視居民意見。

1. 要求政府撤回徵用社區體育館作檢測中心之決定，以防病毒在區內散播；

2. 要求公務員事務局盡快解釋有關檢測措施之詳情及解答以上質詢，以釋除大眾疑慮。」

上述動議獲嚴駿豪先生及袁嘉蔚小姐和議。

3. 彭卓棋先生亦以書面（附件二）提出，要求在 2020 年 9 月 10 日舉行的南區區議會第六次會議上，就「有關南區進行全民檢測、市民私隱外洩問題」一事進行討論。

4. 按照《南區區議會會議常規》第 8 條及第 16 條，南區區議會主席同意在 2020 年 9 月 4 日舉行南區區議會特別會議表決及討論上述動議及議題。有關政府決策局及部門的回覆載於附件三。

徵詢意見

5. 請各議員就上述動議進行表決及就上述議題發表意見。

南區區議會秘書處

2020 年 9 月